['pymnmna

U3BEIEHUE O 3AKYIIKE ot 20.07.2020r.

MaTepUalIbHO-TEXHUYECKOI'O

Jlot Ne 48

obecrieueHus

000

((HpOMBII.HJIGHHBIe

koMmrioHeHTsl KAMA3», uMeHyeMslil B gansHenmeM Opranu3aTtop 3aKylKH, [IPUIIIANIacT
Bac mpuHATE ydacTie B KOHKYPEHTHOHM MpoLEeNype 3aKyIKH, Ha MOCTaBKY METH30B I

[IBM:

g
Ne HanmenoBanne % g
&<

=

Boarsl
1 Bont M6-6gx16.88."0OCT 7798-70 6
2 Bonr M6-6gx20.88.TOCT 7798-70 20
3 Bont M6-6gx25.88.0OCT 7798-70 36
4 Bont M8-6g20.88.'OCT 7798-70 12
5 Bont M8-6g25 88 OCT 7798-70 10
6 Bont M10-6g25.88T'OCT 7798-70 16
7 Bonr M10-6gx28.88.TOCT 7798-70 32
8 Bont M10-6gx30.88."OCT 7798-70 8
9 Bont M12-6g25.88.'0OCT 7798-70 20
10 Bont M12-6g30.88TOCT 7798-70 52
11 Bont M12-6gx32.88. TOCT 7798-70 8
12 Bont M12-6gx38.88. TOCT 7798-70 8
13 Bont M12-6g45.88.OCT 7798-70 12
14 Bont M12-6g50.88.TOCT 7798-70 8
15 Bonr M16-6g25.88TOCT 7798-70 1
16 Bont M16-6g35.88OCT 7798-70 12
17 Bonr M16-6g40.88TOCT 7798-70 23
18 Bont M16-6g55.88."OCT 7798-70 4
19 Bont M16-6gx75.88."OCT 7798-70 8
20 Bonr M20-6g80.88.'OCT 7798-70 12
21 Bonr M27-6g90.88.TOCT 7798-70 10
22 Bont M36-6g130.88.1OCT 7798-70 4
1T aii6n1

23 [a#6a 6 65T TOCT 6402-70 120
24 [Maiita 8 65T TOCT 6402-70 44
25 [Haiita 10 65T TOCT 6402-70 44
26 [aiiGa 10.03 FTOCT 13464-77 12
27 [ajita 12 65T TOCT 6402-70 132
28 [laiida 16 650 TOCT 6402-70 90
29 [MTait6a 20 65 TOCT 6402-70 14
30 [lafiGa 27 65" TOCT 6402-70 12
31 Tafiba 36 65T TOCT 6402-70 4
32 ITaii6a cronopras MB14 DIN 5406 1




33

Iaii6a cronopras MB17 DIN 5406

2
34 Iati6a cronopras MB18 DIN 5406 1
35 laii6a cronopuas MB19 DIN 5406 3
36 [ITaiiga C.6 'OCT 11371-78 8
37 IlaiiGa C.27 FTOCT 11371-78 6
38 [la#da C.36 FTOCT 11371-78 4
Tafikn
39 I"aitka M6-6H.8 TOCT 5915-70 20
40 Taiika M8-6H.8 TOCT 5915-70 8
4] Taiika M12-6H.8 TOCT 5915-70 28
42 Tajika M16-6H.8 TOCT 5915-70 23
43 Taitka M20-6H.8 TOCT 5915-70 12
44 Taiika M27-6H.8 TOCT 5915-70 12
45 Taika M36-6H.8 TOCT 5915-70 4
BHHTLI H BHHTBI CeNHATLHBIE
46 Bunr M3-6g5.22HTOCT 8878-93 1
47 Bunt M3-6g16.22HTOCT 8878-93 1
48 BuuT M4-6gx10.22H 'OCT 8878-93 3
49 Buut M5-6gx8.22H 'OCT 11075-93 10
50 Bunt M5-6gx12.22HTOCT 8878-93 2
51 Bunt A.M6*6gx16.22H I'OCT 8878-93 4
52 Bunr M6-6gx12.22HT'OCT 8878-93 2
53 Bunt M6x16 TOCT 28963-91
46
54 Hexagon socket countersunk head screw [SO1 0642-M4x12-10.9 (BHHT ¢ NMOTaiHOH rONOBKOH H
[LECTHIPAHHEIM YITyOeHHEM)
2
55 Hexagon socket countersunk head screw 1SO10642-M5x10-10.9 (BunT ¢ notafitoi romoskoi 1
IWECTUTPAHHBIM YIyOneHHeM)
4
56 Hexagon socket countersunk head screw 1SO1 0642-M5x12-10.9 (BHHT ¢ moTaiHOH rONOBKOH H
[LECTUIPAHHBIM YITyOneHHeM)
1
57 BUHT ¢ NOTalHOH FONOBKO# 1 mecTHrpaHnbM yrmySnenuem nog kmiou TOCT P HCO 10642-M6x20-10.9
6
58 Hexagon socket countersunk head screw 1SO10642-M8x20-10.9 (8iHT ¢ noTaiHOA ronoBKok H
LIECTUIPAHHBIM YITyGneHHeM) 52
59 BHHT WwecTHrpaHHEIi cnotafnoli ronosxoit 1SO 10642-M10x40-10.9 4
60 BUHT ¢ NOTAHHOMH FONOBKOH 1 MECTHrPaHHBIM yrayBnenuem noa kmod FOCT P HCO 4762-M16x40 8
61 BMHT ¢ NOTAiHOH TOTOBKOH M WeCTHrPaHHbIM yrmy6nenuem noa kntod FOCT P MCO 4762-M16x45 %
62 BHHT C NOTaiHOM TONOBKOH H IIeCTHrPaHHEIM yrnyGnenuesm noa kmou TOCT P UCO 4762-M20x40




BUHT YCTaHOBOUYHBIH ¢ ECTUTPAHHBIM YITyGneHHeM

& TOCT P HCO 4027-M5x10 3
64 BUHT YCTAHOBOYHBIH C [WECTHIPAHHBIM YrinybieHueM
FOCT P UCO 4027-M6x12 )
65 BUHT yCTaHOBOUHBIH C IECTHTPaHHBIM yriyOneHrem
. FOCT P UCO 4027-M6x16 5
66 Bunt ¢ wecturpadHoii ronoekoi TOCT P UCO 4018-M6x30 i5
67 Bunt M12-6gx35 TOCT 11738-84 16
HInonkn
68 IInonka 3-8x7x22 I'OCT 23360-78 5
69 [Inoxka 24x14x100 TOCT 23360-78 2
70 [Inouxa 12x8x28 FOCT 23360-78 1
71 Inouka 24x14x80 M'OCT 23360-78 2
Koanuo
72 Koneuo yrnoriurensioe DIN 7603-CU-16-22-1,5-A 10
73 Konsuo ynnotrurenshoe DIN 7603-CU-20-26-1,5-A 1
74 Koneio yrnothutensroe DIN 7603 CU-27-33-2,0-A 2
75 Koneuo yrnotaurensHoe DIN 7603 CU-33-38-2,0-A 10
76 Koneuo ynnotaurenstoe DIN 7603 CU-33-41-2,0-A 3
ITpobxra
78 [Tpo6ka pessGosas DIN 908 - M16 x 1,5 - St 1
79 TpoGka pessiosas DIN 908 - M20 x 1,5 - St 1
80 TpoGka peasGoras DIN 908 -M33 x 2 - St 3
Jariymka
31 3armyuKa njiacTMKOBas NpsAMOoYrofbHas 1is
npodunsHOi TpyGbL 40x50 2
g2 3araylmKa MiacTHKOBas MPAMOYTO/ibHAs 1A
npodunsHoi TpyGEr 50x100 3
Mnuiaska
83 Inuneka M27-6gx65.88 T'OCT 22033-76 2
84 Inuneka MR-62x20.88 TOCT 22034-76 4
85 nuneka M12-6gx40.88 TOCT 22034-76 4
86 MInunexa M16-6gx40.88 FTOCT 22034-76 16
IIpouee
87 [tudgr 2.10x30 TOCT 3128-70 2
88 gt 2.5x10 TOCT 3128-70 1
89 Circlip DIN 472-70 x 2,5 (CTonopHoe Kofib110) i
90 Ne2 BI1-BT-30-G1/2
(BoBbiKa MpHBapHas CTalbHAd 0L TEPMOMET]) 2
91 Mposonka 1-10 TOCT 17305-71 1 Gyx
92 Kpan waposoii 1/2" VT.217.N.04 1
BcenomoraTenbHbIE
93 BontM27-6gx90.58 TOCT 7798-70 10
94 T"aiika M27-6H.5 TOCT 5915-70 10
95 1llaiida C.27 FOCT 11371-78

10




JIust IPOX 03K IEHHS TIPEIBAPUTEIBHOI0 0TOOpa ¥ NPUHATHS YYACTHs B 3aKyTIOYHOH
npoleaype mpeanaraeM Bam 3all0JHUTh KPaTKYIO aHKETY KOHTpareHra, ¥ peacTaBiuTh
KOMMep‘IeCI{Oe MMPEITOXKEHHUC ydaCTHHKA 3aKYIIKH Ha O6€3JIH‘-I€HHBIﬁ SHEI{TPOHHHﬁ azpec:
zakupkimto-pkk(@kamaz.ru.

CpoK 1moia4ys MpeioKeHHHI: 1o 17" 04.08.2020r.
Cpoku pPaccMOTpPEHUSA
TIPEJIIOKEHUI: ¢ 05.08.2020r. mo 20.08.2020r.

KoMMepUecKoe TIPEIIOKEHHE TTOICKUT PACCMOTPEHHMIO B TIOJTHOM 00BEME.

He mpemocraBieHHe KOMMEpPUECKOTO TMPEAIOKEHHS B YCTAHOBJICHHBIC CPOKH
CUMTAETCSA aBTOMAaTHUECKUM OTKa30M OT y4acTHs.

Bce HeoOXomuMBIE pa3bACHEHWs M WHTepecyromue Bac cserenws Bol moxere
TMOMyYWTh, CBA3ABIIMCH C JIMIIOM, OTBETCTBEHHBIM 3a OpPraHM3AIMIO 3aKyMOYHOM
POLIEYPHI:

Xaiipyumg Mapc Xapucosud, e-mail: zakupkimto-pkk@kamaz.ru, Ten.: 8(8552) 55-19-
58

IIpy BHISBICHHH TPU3HAKOB KOPPYIILIMH, 3710YTNOTpebNeHHEeM NOTHOMOYHAMH WM XalaTHOCTH CO
CTOpOHBI COTpyaHHKOB OBIiecTBa MpockM 0BpalaThes 1o TeaedoHy KpyrIoCyTOYHON «ropAdeH THHHHY
+7(8552) 37-18-37 unu HanpaBuTh coobIIEHIE Ha 3NeKTPOHHBLH afpec compliance@kamaz.org.

T'apaHTHpyeTCcs MoHas AHOHMMHOCTB, HCKITIOYAeTCs Kakoe Obl TO HH OBUIO HEraTHBHOE BO3/IEHCTBUE
Ha 0OpaTMBIIMXCA, AKE B TOM Clydae, €c/iM COOOmEHHas HH(OPMALHS HE MOy HIa NOATBEPAKICHHUA B
XO0Jle BHYTPEHHETO paccieJ0BaHuA.

PykoBoauTe/b OPraHU3aTOPa 3aKyNKH:

N.o0.3amMecTUTENb TEHEPATIBHOIO
JTUPEKTOpa 110 Pa3BUTHIO C.A. KpaBuos



